



ATO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INCI Nº 007/2021

Dispõe sobre a nomeação de Comissão de Chamada Pública para o processo 003/2021 do Museu do Café e dá outras providências.

A Diretora Executiva do Instituto de Preservação e Difusão da História do Café e da Imigração (INCI), no uso de suas atribuições que lhe conferem o inciso XXII, do artigo 31 do Estatuto Social,

RESOLVE:

- 1 Nomear a Comissão de Chamada Pública, a qual será responsável por todos os atos necessários à Chamada Pública 003/2021 do Museu do Café, conforme o Regulamento de Compras e Contratações de Obras e Serviços da entidade;
- 2 Ficam designados os seguintes membros para compor a Comissão de Chamada Pública, e suas respectivas funções, quais sejam:
 - a) Daniel Ramos Gerente Administrativo do INCI;
 - b) Mariana Esteves Coordenadora Técnica;
 - c) César Pimenta Analista de Infraestrutura
- 3 Ficam designados também, como membros suplentes, os funcionários a) Thiago Santos Diretor Administrativo do INCI, Lucinea Gomes do Nascimento - Analista Administrativo, e Simone Monteiro -Assistente Administrativo .
- 4 A presente Comissão é designada com o fim específico de atuar em todas as fases da Chamada Pública 003/2021 - Confecção e montagem de expografia da nova exposição temporária do Museu da Imigração "Mulheres em Movimento"

São Paulo, 08 de outubro de 2021.

Diretora Executiva